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A Shirokuma az NDB legújabb kiegészítéseit ingyenesen elérhetővé teszi  

Kóstoljon bele a gyarapodó hangmintakönyvtár tartalmába  
 

Budapest, 2004. április 14. – A Shirokuma Kft. a mai napon bejelentette, hogy honlapjáról ingyenesen 
letölthető a Voix Humaine (Vox Humana) 8’ orgonaregiszter. Az új regiszter, amely a Notre Dame de Budapest 
(NDB) Pipe Organ Samples orgonahangminta-könyvtár kiegészítése, fontos bővítés minden jelenlegi NDB 
felhasználónak, s egyszersmind a termék képességeinek közvetlen bemutatása minden érdeklődő számára.  

‘Fontos küldetés számunkra a hangmintakönyvtár időről időre történő bővítése’ mondta Varga Szabolcs, a 
Shirokuma Kft. ügyvezető igazgatója. ‘Ez a különleges orgonaregiszter a Mátyás-templom orgonájából a 
legszebbek közül való.’ tette hozzá Huszty Csaba, az NDB vezető mérnöke, aki a napokban adott interjút a 
gyűjteményről a Magyar Televízió 1-es csatornájának. ‘Kompatíbilitási okokból az ingyenes orgonaregiszter 
jelenleg 48 kHz/16 bites formátumban érhető el, de az új GigaStudio 3-hoz készülő kiadás már 24 bites 
felbontásban fogja tartalmazni.‘ folytatta.  

A Shirokuma jelenleg az NDB hangmintakönyvtár GigaStudio 3-hoz készülő kiadásán dolgozik. 
 
Elérhetőség 

A termék weboldalán található demóktól eltérően ez a regiszter teljes funkcionalitású. Ingyenesen 
letölthető a http://www.orgona.org oldalról. 

Bár a regiszter ingyenesen letölthető, terjeszthető és tesztelhető, professzionális (kereskedelmi) célból 
csak bizonyos korlátozások mellett (az elektronikus hangminta forrásának pontos megjelölése mellett) 
használható fel. 

Az NDB hangmintakönyvtár világszerte megtalálható a nagyobb zenei boltokban, amelyek a minőségi 
hangminták forgalmazására specializálódtak. 

* * * 

A Shirokuma Kft-ről 

A Shirokuma Kft. az informatikai iparágon belül valódi, elszámoltatható minõséggel különbözteti meg 
magát versenytársaitól, legyen szó akár professzionális szolgáltatásokról (konzultáció, támogatás vagy egyedi 
fejlesztések), szakmai fordításokról vagy a Notre Dame de Budapest Pipe Organ Samples orgonahangminta-
gyűjtemény kapcsán indított professzionális audioszolgáltatásokról.  

További információ: http://www.shirokuma.hu. 
 
Az NDB orgonahangminta-gyűjteményről 

Orgonamûvészek és neves szakértõk egybehangzóan állítják, hogy a Notre Dame de Budapest Pipe Organ 
Samples orgonahangminta-gyûjtemény mindezideáig a legjobb orgonahangmintákat tartalmazó DVD lemez –az 
egyetlen gyûjtemény, amely tartalmazza egy szimfonikus orgona összes fontos regiszterkombinációját és a 
templomok természetes zengését. Ezenfelül, a világon elsõként képes arra, hogy valós idõben vezérelhetõ 
redõnyszekrény, henger és tremolo effektust is megvalósítson – pontosan úgy, mint egy valódi orgona. 
További információ: http://www.orgona.org. 
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